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Bajtazar odkryl w sobie pasje do uczenia maszynowego. Aktualnie pracuje nad projektem nowego modelu
jezykowego, ktéry nazwal CzatBBB (skrét od Bajtocki Bot Bajtazara).

Model na wejsciu dostaje n-literowe stowo S i parametr k (liczba calkowita 1 < k < n), a nastepnie generuje
kontynuacje tego stowa.

Zalézmy, ze mamy juz stowo S’ ktére jest rozszerzeniem S o pewne litery. Dodanie nowej litery bedzie
wygladalo nastepujaco (patrz tez przyklad ponizej): rozwazamy k-literowy sufiks R stowa S’ i patrzymy na
wszystkie wezesniejsze wystapienia R w stowie S’ (jako spéjne podstowa). Nastepnie dla kazdej litery z alfa-
betu zliczamy, ile razy wystapila ona bezposrednio za R w slowie S’. Niech ¢ bedzie litera, ktéra wystgpila
najczesciej. Remisy rozstrzygamy na korzysé litery wystepujacej wezeéniej w alfabecie, a jesli R nie wystapito
nigdzie indziej w slowie S/, to przyjmujemy ¢ = a. Na koricu rozszerzamy stowo S’, dopisujac na jego koncu
litere c.

Dla przykladu niech S = abaaabababa oraz k = 3. Mamy S’ = S, R = aba oraz R wystepuje wczesniej
z kolejng literka jako: abaa, abab, abab. Najczescie] wystepuje z literka b, wiec do S’ dopisujemy b.

Teraz S’ = abaaabababab, R = bab oraz R wystepuje wezesniej z kolejna literks jako baba, baba, wiec do
S’ dopisujemy a.

Twoim zadaniem jest napisanie programu, ktéry bedzie implementowal model zaprojektowany przez Baj-
tazara.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie cztery liczby catkowite n, k, a i b (2 < n < 10 1 < k < n,
n<a<b<10¥ b+1—a < 10%. W drugim wierszu wejscia znajduje sie n-literowy cigg znakéw zlozony
z malych liter alfabetu angielskiego (’a’ — ’z’), oznaczajacy slowo S.

Wyjscie

Na wyjScie nalezy wypisaé ciag b + 1 — a znakéw, oznaczajacy litery w rozszerzonym stowie S’ na pozycjach
od a-tej do b-tej (wlacznie). Innymi stowy, zakladamy, ze do poczatkowego stowa S dodane zostalo b — n liter
i chcemy wypisaé¢ ostatnie b+ 1 — a z tych dodanych liter.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
11 3 12 13 ba
abaaabababa

Testy przykladowe. Test 0 to test z przyktadu powyzej. Poza tym:
locen: n =20, k=3, a =30, b=40, S = abcdabcd...
2ocen: n = 1000000, £k =5, a =1000001, b =1000101, S = zzzzz...zzy
3ocen: n=1000000, k=n—1,a=10"® —10%, b =108 — 1, S = aaaa...
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Olimpiada Informatyczna finansowana jest ze srodkéw Ministerstwa Edukacji ¢ Nauki w ramach zadania publicznego
,»Organizacja i przeprowadzenie olimpiad i turniejéw w latach szkolnych 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025”.



Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Ograniczenia Punkty

1 n <100, b < 1000 8

2 b<10° 10

3 n < 500, wczedniejsze wystapienie sufiksu R zawsze bedzie istnieé i za kazdym 16
wystapieniem bedzie znajdowaé sie ta sama litera

4 wezedniejsze wystapienie sufiksu R zawsze bedzie istnie¢ i za kazdym wysta- 16
pieniem bedzie znajdowaé sie ta sama litera

5 kE <20, b < 109, uzyte sa tylko litery a i b 16

6 brak dodatkowych ograniczen 40




